

**Добрый день, уважаемые педагоги,  
работники отрасли образования, участники конференции!**

Поздравляю Вас с наступающим Днем знаний. Желаю вам успехов, благополучия и удачи.

В жизни города, как и в жизни человека, существует несколько знаковых дат, которые дают возможность подвести итоги и наметить планы на будущее. Одной из таких дат является Первое сентября. И это не просто начало нового учебного года. Это новая страница в жизни школьников.

Через несколько дней около 13 тысяч обучающихся придут в обновленные детские сады и школы. Среди них свыше 900 первоклассников.

К новому учебному году межведомственной комиссией принято 39 образовательных организаций. Это 100% предъявленных к приемке учреждений.

На подготовку образовательных организаций выделено 17 млн. рублей, в том числе Министерством образования и науки Республики Хакасия около 10 млн. рублей.

Сегодня 96% школьников Черногорска обучаются в современных условиях. Вместе с тем инфраструктура ряда школ не в полной мере соответствует современным требованиям. К сожалению, процент школьных зданий с износом выше 50 процентов высок. Поэтому основным направлением деятельности

администрации города Черногорска остается модернизация инфраструктуры сферы образования.

Под особым вниманием, по – прежнему, находится и материально-техническое состояние организаций образования. В течение прошедшего учебного года на укрепление материально-технической базы образовательных организаций было направлено около 7 млн. рублей, из них более 6 млн. рублей – это внебюджетные средства организаций.

Пользуясь случаем, хочу поблагодарить руководителей образовательных организаций и не только руководителей, но и всех кто принимал активное участие в подготовке образовательных организаций к новому учебному году.

Не могу сегодня оставить без внимания такое замечательное событие как открытие нового детского сада «Ягодка», которое состоится завтра в юбилей города.

Это событие имеет особое значение не только для жителей Черногорска, но и для всей Республики Хакасия. Создание новых мест в детских садах было и остаётся на сегодня одной из приоритетных задач Правительства Республики Хакасия и органов местного самоуправления.

Отмечу, что это первый новый детский сад в городе Черногорске за последние 26 лет.

Открытие детского сада — большое и радостное для нас событие, вдвойне приятное, поскольку происходит в канун нового учебного года. Теперь жители Черногорска могут забыть об одной

из самых насущных проблем – нехватке мест в детском саду для малышей.

Уважаемые участники конференции! Сделано многое, предстоит сделать еще больше. Высокое качество образования для каждого ребенка начинается на рабочем месте каждого из нас. Все руководители школ, детских садов, организаций дополнительного образования, присутствующие сегодня в этом зале осознают свою миссию и степень ответственности за будущее наших детей, за их успехи не только в учёбе, но и в жизни! Хочу каждому из вас адресовать слова искренней признательности за ваш высокий профессионализм, за ваше неиссякаемое трудолюбие и безграничное терпение, за ваш оптимизм и настойчивость в достижении задуманного!

**Большое спасибо за внимание!**